



## Glutolin 77 gold Елітний спеціальний вініловий клей

Високоякісний, швидкорозчинний метилцелюлозний клей.

**Місце застосування:** Для наклеювання вінілових (вспінений вініл, шовкографія), металізованих, велюрових, паперових (сімплекс, дуплекс), тиснених шпалер, також структурних шпалер під фарбування.

**Технічні характеристики:**

Склад:	метилцелюлоза, дисперсійний порошок
Насипна вага:	< 0,40 г/см <sup>3</sup>
Показник рН:	< 8
Розчинність:	готовий до застосування прибіл. через 3 хв.
Витрати:	< 200 мл/м <sup>2</sup>

### Підготовка поверхні:

Для оптимального наклеювання поверхня має бути сухою, пристосованою для наклеювання шпалер, чистою, обезжиреною та злегка поглинати вологу. Старі, погано приклеєні шпалери та відстаючі шари фарби видалити за допомогою *PUFAS TAP-EX Засобом для видалення шпалер*. Тріщини та дірки зашпаклювати *PUFAS Заповнюючою та фінішною шпаклівкою* або *putafur Суперклеєм шпаклівкою SH45*. Поверхні зі збільшеною поглинаючою здатністю, попередньо обробити *PUFAS Грунтівою ЛФ Гідрозол-Акрилат* або *PUFAS Грунтом для просочення ГП*.

### Застосування:

*Glutolin 77 gold Елітний спеціальний вініловий клей* висипати, енергійно розмішуючи, в холодну воду та деякий час продовжувати перемішувати. Після чого залишити постояти приблизно 3 хвилини, потім ще раз енергійно перемішати і клей готовий до застосування.

**НАКЛЕЮВАННЯ:** клей нанести на зворотню сторону шпалер, скласти полотнище навпіл клеєвим шаром всередину, якщо необхідно скатати в рулон, щоб краї не розходилися. Полотна залишити для просочення на 10-15 хвилин. Прикласти полотнище шпалер до стіни та рівномірно притиснути гумовим валіком. Шви обробити спеціальним роликком для швів.

**УВАГА!** При наклеюванні тиснених шпалер не використовувати резиновий валік та ролик для швів! При потраплянні клею на лицьову сторону шпалер негайно, але обережно видалити його чистою вологою серветкою з тканини.

У всіх випадках враховувати рекомендації виробників шпалер!

Для збільшення вологостійкості, також для слабопоглинаючих поверхонь у разведений клей (на 1 пачку) рекомендується додати приблизно 20% *PUFAS Клею для бордюров та настінних покриттів*. Залишки клею відразу обережно видалити за допомогою вологої ганчірки або губки.

Інструменти після використання відразу промити чистою водою.

	Розчин	Кількість води на 1 пачку:	Пачка 200 г на:
Попередня змазка стін клеєм	1 : 40	8 л	60 – 80 м <sup>2</sup>
Важкі шпалери, тиснені шпалери, шпалери з деревинним волокном під фарбування, вінілові, флізелінові, паперові шпалери	1 : 20	4 л	25 – 30 м <sup>2</sup> 5 - 6 рулонів

### Зберігання:

Зберігати в сухому прохолодному місці, щільно закритим!  
Термін придатності неопечатаної упаковки в сухому місці не обмежений.

### Фасовка:

пачки по 200 г – 25 шт. в коробці

Номер артикулу: 062151074